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Váš dopis zn.    

Ze dne    
 Naše zn. 4410/2021-SŽ-GŘ-O8  

Listů/příloh 2/0  

   

Vyřizuje Ing. Tereza Zachová  

Telefon ---  

Mobil ---  

E-mail ---  

    

Datum 18. 1. 2021   

 

 

 

   

Věc: Vysvětlení Výzvy k podání nabídky č. I.  

 

Podlimitní sektorová veřejná zakázka na služby s názvem: 

 „Podpora technické specifikace zadávací dokumentace pro výběr společného 

datového prostředí (CDE) s ohledem na potřeby SŽ“ 

 

Správa železnic, státní organizace (dále jen „Zadavatel“) obdržela dne 15. 1. 2021 v 18:03 
hod. žádost o vysvětlení výzvy k podání nabídky. Zadavatel formou Vysvětlení výzvy k podání 
nabídky č. I odpovídá na tuto žádost doručenou k veřejné zakázce následovně:  
 

Dotaz č. 1: 

„Může být řešitel zakázky (případně člen sdružení či subdodavatel) v budoucnu dodavatelem systému 
CDE pro organizaci SŽ (v případě, že SŽ systém CDE bude poptávat)?“ 

Odpověď č. 1: 

Vybraný dodavatel v této veřejné zakázce může být v budoucnu dodavatelem systému CDE pro 
Zadavatele, pokud bude Zadavatel systém poptávat, ale pouze pokud se stane vybraným 
dodavatelem ve veřejné zakázce, která bude Zadavatelem zadána jako nová veřejná zakázka 
s předmětem plnění dodávka CDE pro Zadavatele. V žádném případě nezískává vybraný 

dodavatel této veřejné zakázky automaticky přednost k plnění veřejné zakázky, která 
jakýmkoliv způsobem souvisí s touto veřejnou zakázkou.  

Dotaz č. 2: 

„V případě, že řešitel zakázky by v budoucnu nemohl být dodavatelem systému CDE (například kvůli 

střetu zájmů v návaznosti na tuto zakázku), žádáme o úpravu kvalifikačních kritérií, zejména dle bodu 

6.5.1.2.2., a to snížením požadované výše 2 mil Kč bez DPH za významnou službu jejímž předmětem 

byla implementace CDE, a to z důvodu že takové kritérium je zjevně neadekvátní v návaznosti na 

rozsah této zakázky a znemožňuje tak podat nabídku ostatním relevantním subjektům.“ 

Odpověď č. 2: 

Technická kvalifikace byla stanovena tak, aby měl Zadavatel jistotu, že vybraný dodavatel má 

dostatečné zkušenosti s tímto typem veřejné zakázky, neboť to odůvodňuje rozsah a význam 

veřejné zakázky v prostředí Zadavatele. Na tuto veřejnou zakázku může podat nabídku 

jakýkoliv účastník se zkušenostmi odpovídajícími požadavkům Zadavatele. 
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Závěr 

Dotaz tazatele byl zaslán prostřednictvím elektronického nástroje EZAK dne 15. 1. 2021 

v 18:03 hod. Tazatel tedy podal svůj dotaz opožděně v rozporu s čl. 12.2 Výzvy k podání 
nabídky a Zadavatel není povinen vysvětlení poskytnout.  Zadavatel přesto z důvodu dodržení 
zásad daných § 6 zákona č. 134/2016 Sb. o zadávání veřejných zakázek, a to zásadu rovného 
zacházení a zákazu diskriminace a zároveň transparentnosti tohoto zadávacího řízení, 
Zadavatel na dotaz tazatele odpovídá, jak je výše uvedeno. 

 

Vzhledem k tomu, že Zadavatel nemění zadávací podmínky, je ponechána lhůta k podání 

nabídky do 19. 1. 2021 do 8:45 hodin.  

 

 

elektronicky podepsal(a) 

...................................................               

Ing. Jiří Pavel, Ph.D. 

ředitel odboru strategie 
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